

SC MOVE ECO SRL  
Adresa : Sat Haieiu, Comuna Sânmartin  
Str. Trandafirilor nr.13, Bihor, România  
CUI: RO 36472365  
J5/1624/2016



### Regulament de organizare al Campaniei

#### “ Cupon reducere accesorii TRICICLU MOVE ECO CARGO 500 ”

#### Descrierea generală a desfășurării campaniei:

Campania “ Cupon reducere accesorii Triciclu Move Eco Cargo 500 ” desfășurată în perioada dintre data de 01.11.2023 orele 00:00 și până la data de 31.12.2023 orele 23:59 este organizată de către Move Eco S.R.L (denumită în continuare “Move Eco ” sau “Organizator”), persoană juridică română, cu sediul social în sat Haieiu, com. Sânmartin, str. Trandafirilor, nr.13, jud. Bihor, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J05/1624/2016, cod unic de înregistrare RO 36472365, reprezentată legal de domnul Tăut Andrei Constantin , în calitate de Administrator.

În momentul intrării în Campanie, acceptați responsabilitatea exclusivă pentru a decide dacă participarea dumneavoastră este legală conform oricărei jurisdicții aplicabile pentru dumneavoastră. Intrând în Campanie, sunteți de acord cu acest “Regulament de organizare” și cu faptul că deciziile Organizatorului sunt definitive și obligatorii în privința Campaniei.

#### Eligibilitate :

La această campanie poate participa orice persoană fizică și/sau juridică, rezidentă în România, cu vârsta de peste 18 ani (împlinită la data începerii campaniei), cu capacitate deplină de exercițiu, care achiziționează accesorii participante la promoție (exclusiv accesoriile prezentate în cuponul de reducere), în perioada mai sus menționată, în limita stocului disponibil conform prezentului Regulament.

Pentru a asigura dinamica vânzării și disponibilitatea stocului de produse ce intră în prezenta campanie, Organizatorul își rezervă dreptul de a prelungi perioada de derulare a prezentei campanii și de a limita cantitatea de produse care poate fi achiziționată de către fiecare cumpărător persoană fizică sau juridică, după cum urmează:

**-Clientul poate utiliza cuponul de reducere pentru achiziția unuia sau mai multe accesorii care participă în campanie cu condiția să fie achiziționate împreună, în cadrul aceleiași comenzi telefonice, cuponul de reducere cu serie unică alocată , nefiind valabil în mod repetitiv.**

**Cuponul de reducere emis de către Organizatorul campaniei este prezentat față/verso mai jos:**



SC MOVE ECO SRL

Adresa : Sat Haieiu, Comuna Sânmartin

Str. Trandafirilor nr.13, Bihor, România

CUI: RO 36472365

J5/1624/2016



**Perioada campaniei și locația desfășurării campaniei:**

Campania se desfășoară pe întreg teritoriul României, cuponul de reducere fiind valabil și putând fi folosit de către client **exclusiv pentru comenzile efectuate telefonic**. Perioada de desfășurare a Campaniei ("Perioada Campaniei") este cuprinsă între data de **01.11.2023** orele 00:00 și până la data de **31.12.2023** orele 23:59.

**Informații privind produsele implicate în campanie:**

Produsele implicate în Campanie sunt: accesoriile prezente în Cuponul de reducere din imaginea de mai sus și sunt puse la dispoziția clienților în limita stocului disponibil al Organizatorului și sunt compatibile exclusiv cu **TRICICLURILE ELECTRICE MOVE ECO CARGO 500**.

Pentru accesoriile participante la campanie Organizatorul nu garantează compatibilitatea cu alte modele de tricicluri care se regăsesc pe piață, Clientul asumându-și în totalitate comanda accesoriilor pentru alte modele, Organizatorul fiind absolvit de orice răspundere pentru toate prejudiciile suferite de către Client și/sau de către persoanele care îl reprezintă legal în legătură cu produsele achiziționate.

Produsele participante în campanie sunt prezentate în tabelul de mai jos și vor fi disponibile la comandă:

ACCESORII TRICICLURI				
COD DE BARE	CONTINUT	COD PRODUS	IMAGINE	PREȚ ROP
 5 940000 007799	PRELATĂ FAȚA-SPATE CU SUPPORT METALIC	00000779		650
 5 940000 007782	CABINA PROTECȚIE FAȚĂ	00000778		1200
 5 940000 007317	KIT PANOU FOTIVOLTAIC TRICICLU	00000731		2300
 5 940000 014541	LAMA DE ZAPAȚIA MOVE ECO	00001484		1900

- direct din stocul de marfă al organizatorului doar prin comandă telefonică, apelând numărul de telefon: 0742.533.608 al departamentului de vânzări, în baza utilizării seriei unice inscripționată pe cuponul de reducere primit în cadrul campaniei.

Reducerile acordate fiecărui accesoriu în parte: prețul fără reducere și prețul cu reducere, din cadrul campaniei vor fi afișate pe cuponul de reducere

Produsele comandate vor fi livrate în termen de **2-15 zile lucrătoare** de la confirmarea comenzii telefonice, în funcție de volumul livrărilor programate și de disponibilitatea operatorului de transport..Costurile de transport sunt publicate pe <https://moveeco.ro/categorie-produs/servicii>.

Ofertele sunt valabile în limita stocului disponibil, în condițiile prevăzute în prezentul Regulament. În cazul în care stocul de produse cu același cod de produs este epuizat, nu vom mai putea onora comenzile dumneavoastră .Campania nu se cumulează cu alte oferte și / sau promoții aflate în desfășurare ale Organizatorului.

**SC MOVE ECO SRL**

Adresa : Sat Haieiu, Comuna Sănmartin

Str. Trandafirilor nr.13, Bihor, România

CUI: RO 36472365

J5/1624/2016



### ***Desfășurarea campaniei :***

Organizatorul își rezervă dreptul, la discreția sa absolută, de a descalifica orice persoană care falsifică procedura de înregistrare sau funcționare a Campaniei, care încalcă prezentul Regulament, care acționează într-un mod lipsit de etică sau perturbator sau care se determină că acționează cu intenția de a deranja, abuza, amenința sau hărțui orice persoană. Utilizarea, în orice mod, a unor metode frauduloase de înscriere în Campanie, va atrage anularea tuturor înregistrărilor prin aceste metode, iar persoanele care folosesc aceste metode vor fi descalificate.

Dacă, din orice motiv, această Campanie nu se poate desfășura conform planificării datorită unor cauze aflate în afara controlului Organizatorului, fraudei, problemelor tehnice, sau orice alte cauze care, în opinia Organizatorului, corup sau afectează administrarea, securitatea, corectitudinea, integritatea sau desfășurarea corespunzătoare a Campaniei, Organizatorul își rezervă dreptul de a anula, înceta, modifica sau suspenda Campania. În situația în care Campania încetează din cauza forței majore, fraudei sau a dificultăților tehnice înainte de finalul Perioadei Campaniei, se va face un anunț oficial pe site-ul Organizatorului : [www.moveeco.ro](http://www.moveeco.ro).

Clientul care dorește să achiziționeze unul sau mai multe accesorii participante la Campanie și dorește utilizarea cuponului de reducere, va apela telefonic numărul departamentului de vânzări: **0742.533.608** și va comunica operatorului Organizatorului seria unică înscrisă pe cupon și accesorii/iile pe care dorește să le achiziționeze. Operatorul va consemna seria transmisă de către client în tabelul de cupoane generat în baza de date și va verifica dacă acesta este valid. După validare, se înregistrează comanda, se emite factura pe numele clientului și se va comunica clientului costurile de transport și data livrării. În cazul în care se constată că seria transmisă de către client este invalidă și/sau utilizată deja, operatorul îi va comunica clientului motivul pentru care nu poate utiliza cuponul de reducere.

Plaja de serii tipărită pe cupoanele de reducere participante la Campanie este următoarea:

- MEC A 0001 A – MEC U 1000 U .

În cazul în care clientul optează pentru plata integrală sau în rate prin intermediul site-ului organizatorului Campaniei: [www.moveeco.ro](http://www.moveeco.ro) produsele vor fi facturate către client la prețul fără reducere urmând ca după validarea seriei unice înscrisă pe cuponul de reducere al acestuia Organizatorul să emită o factură de reducere comercială egală cu valoarea reducerii aferentă accesoriului/iilor achiziționate de către client, returnând în contul clientului valoarea totală a facturii de reducere comercială în termen de maximum 3 zile lucrătoare.

### ***Dreptul de retragere.Limitarea răspunderii:***

În niciun caz Organizatorul nu va fi responsabil sau răspunzător pentru niciun fel de daune sau pierderi de orice fel, inclusiv daune directe, indirecte, incidente, subsecvente sau punitive, rezultate ca urmare a participării Dvs. la această Campanie. În cazul în care accesoriul /iile participante la Campanie și achiziționat exclusiv pentru un produs **TRICICLU MOVE ECO CARGO 500** prin plasarea unei comenzi telefonice în timpul campaniei nu satisface cerințele sau standardele dumneavoastră, în calitate de consumator aveți dreptul de a vă retrage din contract.

Consumatorul are dreptul să notifice în scris Organizatorului că renunță la cumpărare, fără penalități și fără invocarea unui motiv, în termen de 14 zile. Acest termen se calculează de la data primirii produsului. În cazul în care consumatorul comandă printr-o singură comandă produse multiple care vor fi livrate separat, termenul de 14 zile se calculează din ziua în care consumatorul sau o parte terță, alta decât transportatorul și care este indicată de consumator, intră în posesia fizică a ultimului produs.

În situația în care renunțați la cumpărarea accesoriilor în condițiile și termenul prevăzut mai sus, vă vom restitui sumele încasate ca preț al produselor. Rambursarea sumelor se va face în cel mult 14 zile de la data denunțării contractului de către consumator. Cheltuielile de returnare a produselor, în situația exercitării dreptului de retragere

**SC MOVE ECO SRL**

Adresa : Sat Haieiu, Comuna Sânmartin

Str. Trandafirilor nr.13, Bihor, România

CUI: RO 36472365

J5/1624/2016



din contractul la distanță (comanda telefonică ) sunt, în acest caz, în sarcina cumpărătorului. Fără a limita cele menționate mai sus, produsele și serviciile oferite de către organizator, inclusiv prezenta Campanie, sunt oferite „ca atare”, fără garanții suplimentare, explicite sau implicite, față de cele pe care Organizatorul este obligat, potrivit legislației în vigoare, să le acorde.

#### ***Legislație și litigii:***

Prezentul Regulament este guvernat de legislația română. Dacă una dintre clauze va fi declarată nulă, celelalte clauze nu vor fi afectate și vor continua să fie valabile și aplicabile în conformitate cu legislația română. Orice litigiu care decurge din prezentul Regulament va fi soluționat de către instanțele competente de la sediul Organizatorului.

Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile pe care le consideră necesare în caz de tentativă de fraudă a acestei Campanii, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestei Campanii.

#### ***Regulamentul de participare/desfășurare a campaniei:***

Regulamentul de participare /desfășurare a Campaniei este disponibil și pe site-ul [www.moveeco.ro](http://www.moveeco.ro) și, împreună cu cupoanele de reducere participante la Campanie vor fi distribuite fizic , în mod gratuit, de către angajații departamentului service mobil tuturor clienților care solicită telefonic sau prin e-mail o intervenție service în garanție sau post garanție la locația intervenției solicitate. , precum și de către șoferii distribuitori ai Organizatorului oricărui client căruia i se efectuează livrarea unui triciclu comandat, cât și la sediul Organizatorului, din sat Haieiu, com.Sînmartin, str.Trandafirilor, nr.13, jud. Bihor,, România.

#### ***Forța majoră:***

Forța majoră reprezintă orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau prevăzut de Organizator, inclusiv imposibilitatea organizatorului, din motive independente de voința sa și a cărui apariție determină imposibilitatea acestuia de a-și îndeplini obligațiile asumate conform acestui Regulament.

Dacă intervine situația de mai sus sau apare o alta situație de forță majoră care împiedică sau întârzie total sau parțial executarea Regulamentului sau continuarea Campaniei, Organizatorul va fi exonerat de răspunderea privind îndeplinirea obligațiilor pe întreaga perioadă în care îndeplinirea obligațiilor va fi împiedicată sau întârziată conform legii.

#### ***Încetarea campaniei:***

Prezenta Campanie poate înceta în cazul apariției unui eveniment de forță majoră sau în cazul schimbării cadrului legislative astfel încât organizarea și desfășurarea Campaniei să presupună creșterea bugetului alocat acestui proiect.

#### ***Protecția datelor cu caracter personal:***

Prin prezentul Regulament de participare/desfășurare a Campaniei: Organizatorul și societățile comerciale implicate în organizarea Campaniei se obligă să respecte prevederile legislației privind protecția datelor cu caracter personal respectiv, ale Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din data de 27.04.2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE („GDPR”) aplicabil începând cu 25.05.2018.

**SC MOVE ECO SRL**

Adresa : Sat Haieiu, Comuna Sănmartin

Str. Trandafirilor nr.13, Bihor, România

CUI: RO 36472365

J5/1624/2016



Organizatorul acționează în calitate de Operator conform GDPR în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal ale utilizatorilor care se înscriu în Campanie. Prelucrarea datelor cu caracter personal colectate și utilizate în contextul organizării și desfășurării Campaniei vor fi guvernate de regulile descrise în acest Regulament.

Scopurile prelucrării datelor cu caracter personal: Datele cu caracter personal sunt prelucrate în următoarele scopuri (temeiul juridic specific al prelucrării a fost adăugat între paranteze atunci când se detaliază scopul prelucrării datelor cu caracter personal) în temeiul obținerii consimțământului în conformitate cu art. 6 (1) (a) din GDPR sau a intereselor legitime în conformitate cu art. 6 (1) (f) din GDPR): a. organizarea și desfășurarea Campaniei, ofertarea și acordarea reducerilor la produsele participante; b. utilizarea datelor cu caracter personal ale cumpărătorului în scopuri promoționale și publicitare în legătură cu ofertele actuale în cadrul campaniei (consimțământul persoanelor vizate); c. transmiterea de comunicări comerciale în scop de marketing cum ar fi oferte cu privire la produsele Organizatorului, invitații de a participa la concursuri, loterii publicitare, chestionare sau sondaje și alte comunicări similare (consimțământul persoanelor vizate); d. prelucrări automate, inclusiv profilare; (consimțământul persoanelor vizate); e. plata impozitelor și a contribuțiilor relevante și raportarea către autoritățile publice competente (obligația legală a Organizatorului); f. în vederea încheierii și executării unui contract pe care persoana vizată l-a încheiat cu MOVE ECO S.R.L în scopul participării la Campanie, soluționarea reclamațiilor și a solicitărilor din partea clienților, inclusiv aspectele legate de comenzi, precum livrare, facturare, retur produse, soluționarea potențialelor litigii înaintate instanțelor, recuperarea creanțelor; g. soluționarea oricăror plângeri în legătură cu organizarea și desfășurarea Campaniei și acordarea reducerilor afișate; h. punerea în aplicare a prevederilor Regulamentului pentru apărare în instanță și / sau alte proceduri judiciare sau administrative, inclusiv investigarea eventualelor încălcări, realizarea diverselor raportări, analize și studii statistice cu privire la campaniile de marketing organizate și succesul acestora (interesul legitim al Organizatorului sau al Partenerului); i. Activități de arhivare, dacă sunt cerute de legislație (obligația legală a organizatorului). În cazul în care consimțământul persoanelor vizate constituie temeiul juridic pentru prelucrarea datelor cu caracter personal, persoanele vizate au dreptul de a-și retrage acest consimțământ în orice moment.

Sursa și destinatarii datelor cu caracter personal: Organizatorul poate dezvălui datele cu caracter personal către: Partenerii săi, acționând fie ca operatori, fie ca persoane împuternicite, notarilor public i/ avocaților desemnați să acorde asistență pentru organizarea și desfășurarea Campaniei. Altor societăți din Grup: furnizori ai serviciilor aferente activităților de marketing (agenții de marketing, societăți de furnizare a serviciilor de e-mail marketing) Furnizori de servicii de curierat, telefonie mobilă; furnizorii produselor participante la Campanie; autorități publice sau alte categorii de destinatari, inclusiv altor societăți din Grup, dacă dezvăluirea are la baza un temei juridic adecvat (cum ar fi o obligație legală, consimțământul sau interesul legitim).

Durata de păstrare a datelor: Datele cu caracter personal se păstrează cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate, cu respectarea procedurilor interne privind retenția datelor, inclusiv a regulilor de arhivare aplicabile. Spre exemplu, datele cu caracter personal colectate pentru scopul Campaniei vor fi stocate pe durata acesteia plus o perioadă suplimentară de minim 3 ani (cât este termenul de prescripție pentru acțiunile în justiție). Cu privire la datele cumpărătorilor pentru care avem diverse obligații de raportare și plată a taxelor și impozitelor, acestea vor fi păstrate pentru întreaga perioadă de arhivare conform regulilor financiar-contabile.

Drepturile persoanelor vizate: Conform legii, persoanele vizate beneficiază de o serie de drepturi. Începând cu data intrării în vigoare a GDPR, persoanele vizate beneficiază de următoarele drepturi:

a. Dreptul de acces: persoanele vizate au dreptul de a obține de la Operator confirmarea ca prelucrează datele lor cu caracter personal, precum și informații privind specificul prelucrării cum ar fi: scopul, categoriile de date cu caracter personal prelucrate, destinatarii datelor, perioada pentru care datele sunt păstrate, existent dreptului de rectificare, ștergere sau restricționare a prelucrării. Acest drept le permite să obțină gratuit o copie a datelor cu caracter personal prelucrate, precum și contracost orice copii suplimentare;

b. Dreptul de rectificare a datelor: persoanele vizate au dreptul de a solicita modificarea datelor lor cu caracter personal incorecte ori, după caz, completarea datelor care sunt incomplete.

**SC MOVE ECO SRL**

Adresa : Sat Haieiu, Comuna Sânmartin

Str. Trandafirilor nr.13, Bihor, România

CUI: RO 36472365

J5/1624/2016



c. Dreptul la ștergere: persoanele vizate au dreptul de a solicita ștergerea datelor lor cu caracter personal atunci când: acestea nu mai sunt necesare pentru scopurile pentru care au fost colectate și se prelucrează; și-au retras consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal și operatorul nu le mai poate prelucra pe alte temeiuri legale; datele cu caracter personal sunt prelucrate contrar legii; datele cu caracter personal trebuie șterse conform legislației relevante;

d. Retragera consimțământului și dreptul de opoziție: persoanele vizate au dreptul de a-și retrage oricând consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal prelucrate pe bază de consimțământ. De asemenea, se pot opune oricând prelucrărilor pentru scopul de marketing, inclusiv profilărilor efectuate în acest scop, precum și prelucrărilor bazate pe interesul legitim al Organizatorului, din motive care țin de situația lor specifică.

e. Restricționare: persoanele vizate au dreptul de a solicita restricționarea prelucrării datelor în următoarele situații: în cazul în care contestă corectitudinea datelor cu caracter personal, pe o perioadă care îi permite Operatorului să verifice exactitatea acestor date; în cazul în care prelucrarea este ilegală, iar persoanele vizate se opun ștergerii datelor cu caracter personal, solicitând, în schimb, restricționarea utilizării lor; în cazul în care Operatorul nu mai are nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrării, dar persoanele vizate le solicită pentru o acțiune în instanță; în cazul în care persoanele vizate s-au opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care se verifică dacă drepturile legitime ale Operatorului prevalează asupra drepturilor lor în calitate de persoană vizată.

f. Dreptul la portabilitate: în măsura în care se prelucrează datele cu caracter personal prin mijloace automatizate, persoanele vizate au dreptul să solicite operatorului furnizarea datelor cu caracter personal într-o formă structurată, utilizată frecvent și care poate fi citită în mod automatizat. Dacă persoanele vizate solicită acest lucru, Operatorul poate să transmită datele lor cu caracter personal unei alte entități, dacă este posibil din punct de vedere tehnic.

Pentru exercitarea drepturilor menționate la punctele a)-f) persoanele vizate pot contacta operatorul utilizând următoarele date de contact: [office@moveeco.ro](mailto:office@moveeco.ro). Înainte de a da curs oricărei astfel de cereri, ne rezervăm dreptul de a vă verifica identitatea, pentru a ne asigura că solicitarea provine chiar din partea persoanei vizate. Dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere și cerere în justiție: persoanele vizate au dreptul de a depune plângere la autoritatea de supraveghere a prelucrării datelor în cazul în care consideră ca le-au fost încălțate drepturile: Autoritatea Națională pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter Personal; Adresa: Bulevardul General Gheorghe Magheru nr. 28-30, Sector 1, București; e-mail [anspdcp@dataprotection.ro](mailto:anspdcp@dataprotection.ro). De asemenea, persoanele vizate au dreptul de a se adresa în justiție.

#### ***Temeiul legal:***

Prezentul Regulament este în conformitate cu prevederile legislației naționale privind comercializarea produselor și serviciilor, respectiv Ordonanța de Guvern nr. 99/2000, O.U.G. nr.34/2014 privind drepturile consumatorilor în cadrul contractelor încheiate cu profesioniștii și legislația privind protecția persoanelor fizice în legătură cu procesarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, legislația privind publicitatea. Reclamațiile privind produsele sau serviciile implicate în Campanie după finalizarea Campaniei în conformitate cu prezentul Regulament nu vor fi luate în considerare și nu vor reprezenta răspunderea Organizatorului. În caz de tentativă sau fraudare a sistemului Campaniei, abuz sau orice fapte care afectează imaginea Organizatorului, acesta își rezervă dreptul de a lua toate măsurile necesare pentru remedierea situației apărute. Participanților la Campanie nu le sunt impuse niciun fel de cheltuieli directe sau indirecte suplimentare, cu excepția cheltuielilor normale de desfășurare a Campaniei.

În cazul în care o anumită prevedere a prezentului Regulament este declarată nulă, celelalte prevederi rămân valabile/valide în măsura în care pot produce efecte juridice chiar în absența condițiilor declarate nule. În măsura posibilului, condițiile anulate se înlocuiesc cu o altă reglementare rezonabilă, validă juridic, care să corespundă cât mai mult scopului prevederilor lipsite de validitate.

**SC MOVE ECO SRL**  
Adresa : Sat Haieiu, Comuna Sânmartin  
Str. Trandafirilor nr.13, Bihor, România  
CUI: RO 36472365  
J5/1624/2016



Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați Departamentul Vânzări : **0742.533.608** sau pe adresa: [office@moveeco.ro](mailto:office@moveeco.ro). Organizatorul va lua toate măsurile necesare pentru desfășurarea Campaniei în condiții normale conform celor de mai sus, dar nu își asumă răspunderea pentru reclamații, contestații ale participanților care nu vizează încălcarea cadrului legal în vigoare.

*Organizator,*

**S.C MOVE ECO S.R.L ,**

***Tăut Andrei Constantin – Administrator***